

# Respectarea textelor sfinte



CRISTIAN VASILE ROSKE

Redactor-șef

În ziua de 20 mai a. c., pe prima pagină a cotidianului israelian „Ma'ariv” a apărut un titlu șocant: „Noul Testament ars”. Articolul se referea la viceprimarul din Or Yehuda (în apropiere de Tel Aviv) care a aruncat în foc sute de exemplare din Noul Testament. Alături, într-o fotografie, cineva a surprins acel moment.

Deși mulți jurnaliști au acuzat acțiunea Primăriei, rabinii nu au condamnat gestul respectiv, nici pe făptași. Totuși, procurorul general israelian a cerut Poliției să efectueze o anchetă. Organizația evreiască pentru drepturile omului „Anti-Defamation League” a condamnat arderea cărților, cerând, totodată, ca textele sfinte ale tuturor religiilor să fie respectate.

Și noi, românii, am traversat o epocă neagră, când au fost arse sau distruse într-un fel sau altul Biblii și cărți religioase. În anii '80, mii de exemplare au fost transformate în hârtie igienică. Din păcate, nici după '89 nu a existat totdeauna un respect pentru Noul Testament, toate versiunile în care apărea Isus și nu Iisus fiind respinse și nu de puține ori distruse sau retrase din școli, din unități militare sau hoteluri unde erau distribuite gratuit de către Organizația Ghedeon.

Interesantă mi s-a părut reacția unui director de hotel, care, motivând că are în cazare și mulți musulmani a pus condiția ca alături de testamente să fie adus și Coranul.

Într-un articol publicat de revista „Știri din Israel”, de unde am preluat informația cu privire la arderea testamentelor, dr. Gerșan Nerel scrie: „Poporul evreu nu va uita niciodată cum în Evul Mediu au fost arse nenumărate exemplare ale Talmudului, iar în timpul persecuției naziste a fost distrusă orice literatură de origine evreiască...”

În concluzie, ar trebui înțeles faptul că în această privință nu este vorba despre cărți sau persoane, ci despre **Adevărul absolut**. Societatea Biblică Interconfesională din România (SBIR), la care participă 11 denominațiuni creștine, a finalizat recent o nouă traducere a Noului Testament, într-o colaborare foarte bună cu traducători din mai multe culte. Există speranța ca această versiune să fie acceptată de toate bisericile. Dorința unanimă este ca toți oamenii să ajungă la cunoș-

tința adevărului, și să-L primească pe Isus Hristos ca Domn și Mântuitor.

SBIR a recomandat ca în fiecare an, în toamnă, să existe o **ZI A BIBLIEI**, în care Bisericile să prezinte studii sau predici despre Cuvântul lui Dumnezeu și importanța acestuia pentru omenire. La 9 octombrie a.c. a avut loc, la Oradea, Simpozionul „Biblia și spiritualitatea creștinului”, organizat de SBIR cu participarea de referenți din mai multe culte, inclusiv din Cultul Penticostal.

Sperăm ca populația din țara noastră să dobândească o tot mai mare dorință de a avea o Biblie, de a o citi și, mai ales, de a o trăi. Atunci va veni de la sine și respectul pentru Cartea Vieții dăruită nouă de Dumnezeu.

